
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 8 dias do mês de Março de 2010, às 13:30, no EE DR. JOSE MACHADO NETO, do município, PEDREGULHO, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) OSCAR EURIPEDES MOLINA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

CARLOS FERNANDO PERALINI - PREFEITURA
MARIA DONIZETI PEREIRA - EE PADRE CÉSAR GARDINI
NELSON QUINTAO BARBOSA - PREFEITURA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PEDREGULHO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
           

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
O marterial  não chegou até o momento da reunião.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Falta de material.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cartazes, exposição oral e carro de som

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Existem alguns reparos a serem feitos.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Mobiliário e parte elétrica. 

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'



3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
NÃO HAVIA SIDO ENTREGUE NA AGÊNCIA ATÉ O MOMENTO DA REUNIÃO.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Não. Por quê?
Falta de material

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foram esclarecidas as dúvidas levantadas sobre como é feito o censo demográfico. Foi sugerido à Prefeitura acompanhar diretamente o censo a fim de se
evitar críticas posteriores. Serão 4 Agentes Censitários Supervisores e 1 Agente Censitário Municipal para os 28 setores.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Prefeito, Vice-Prefeito, Presidente da Camara, Delegado de polícia, presidente da OAB, pároco local, secretária da educação, secretário de saúde, secretário
de esportes, diretora da EE Machado Netto, diretora da EE Sales Marenza, diretora  da EE Artur Belem, diretora da EE Pe César Gardini, pastor da
Adventista, pastor da Assembléia de Deus, Comunidade Espírita e o Chefe de Gabinete.

Participantes do IBGE: 
ISABELA RADI DA SILVA - IBGE - AGENTE CENSITÁRIO MUNICIPAL
AMANDA SABRINA TELES BOLELI - IBGE - AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR
RAFAEL DOS SANTOS ANDRADE - IBGE - AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR
Renan Fernando Freitas Cormoni - IBGE - Agente de Mapeamento

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


